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% Tov Anepootiné Aoyiopé. O pilec e pedddou propoly vor avalntndoly

T TNg emoyfic Tou Nebtwva xat tou Cauchy, evé n mpdogat apnEnuévn
e bvan 1 pédodoc custorfic Tou Banach. H uédodoc Picard mpoopépet uévo
S=20Zn. To epyahelo yix tny ohuxt) GmapZn, 6mote auty eivon duvath, eivan 1
== sou Gronwall. K)eloaye to xe@ddato we T ouvexh e€dptnon e Aoong and

#=C ouviixeg o o edpnua e TETAEYUEWVNC GLVEPTNONE, TO XarT’ eZoythyv
B8 nc Tomxric avduonc.

Aoxroeig

¥ uehetndel 1 emhvowdtnta tov I.A.T.

(@) f(r):{ R Ll

el

e =0

— gy

b1 e SEES

282 < 0

Nox petatpanoly e axéhovda ILA.T. oe ohoxAnpwTixée eZlodoelc 1o var TPOo-
9PL0TOVY 0L IPWTEC TéoTEpELC npooceyyioeic Picard:

() U—21y, y)=2,
® E=1-9®, y(-1)=3.

12) Kdvovtac ypfion e uedé8ou Euler vo Bpedody mpoaeyyioeig e Aoong

Brouc Ypovouc t = 0.1, t =02, ¢t = 0.3 xou £ — 0.4, pe BAua b = 0.1 yio tot
Beohovda I1.A.T.:

(o) y=2y—1, y0)=1,
®) Y =05-t+2y , y(0)=1,
(v) y’=3cost—2y (0110

5) No enavakngdet to (a) yia & = 0.05.

AeiEte 6T av {p, (1)} oxoroudia OUVEXWY GUVOPTACEWY GTO

[a, 0] xou @, — ¢
Bodlopga o0 [a, b] téte 1oylel

b b
lim on(t)dt = / o(t) dt.
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X 0 ¢t — +o0.
Trddeiln: Oewpriote Tic ouvaptioeic ¢ : [0,1] - R, k = 0,1,2,... nou

op{Covtar amé tic

¢0(t) = y<t707 yO) ) ¢1(t) = y(t+ 1,0,y0) 3 e

Yt € [0,1]

) ¢k(t) == y(t + ka01y0)7

el Xpnowonowiote ) axéon (B) tne doxnong 2.8.
\

10 Eoww f(t,z) ouveyric ouvdpTnon oto [0, +oo)
Yl otadeponomuévo ¢. ‘Eotw axd
070 [0, +00) ToL tXavoToLOGY Tic

x R %o yun @dtvouow we mpoc z
Un g xot h ouveyeic Brapoplowuec CLVAPTHOELC

B(t) < f(t,h(t)) >0,

g'(t) = f(t,g(t)) £ 54

(@) Edv h(0) < 9(0) wéte h(t) < g(t) yia t > 0.

(B) No dewydel 61 10 oU
h(0) < g(0).

Oewpdvtac to IILA.T.

Unépacpa tou (o) Sev efvor ot avdyxn cwotd av

' =14 2% =x(0) =0,
va dewydel bt

n ouvirxn Lipschitz dev efvou avayxaio yia to HovocHuavTto Ty
Aooewy.

\Aivs'cou TO LA T,

1
(a)‘ No eZetaote! TPOS TNV UmapEn Tomxrig Mong.
(B) No eEetaoret wc TPOC TNV Untop€n ol Aonc.

Eowg: RoR ouvdptno

N Lipschitz xau f : R - R ouveyric. Na Seydet
6t 10 ILA.T. yia 70 obotnua

)
: { ' = g(z)

Y = flz)y

BeEXEL TO TOAD pia Aion oo Sdotnua [a,b]...  »

i Tnddedn: Kdvovrac XPron tne didtntag J':ipschitz va dety el 611 24 (¢) = Z2(t).
E¢apuéote Gronwall Yl v Sef€ete oty (t) = ya(t).
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Brhad¥ o xoumOhes otédune e f, { (z,9) | f(z,y) =c }, 6mou f t€roit WOTE

F(\z,\y) = f(z,y) yie A = 0, gbvan 070 , y—cminedo axtivec diepyopeve amd
v apy Y Twy o€évwy.

Na detydel 6Tt ot looxAwvelc ™C oxedév opoyevols eiowong

dy
% = f(:l:ay)u

6mov [ TéTold WOTE
FOez, XPy) = X7 f(z,v),
siva TapoPohoeideic xaumoree y* = czP.
| Beswpolpe 6T évac TAnduoude aptdy eZehiooeTa obugwve e T Stopoptxt
£Ziowor
v =ky—cy’*—h, y(0)>0.
BewpolE T k X ¢ WS PLEAPIOUEVES Yetinée oradepéc, VO TV h € R detwch
=a08eTPO o pekeTobuE TV endpaon Tou puduol ohieuone h otov TAduous
u(t)-
k'z
(2) EdvO0 < h < — tote undpyet xplown T Yo Tétota dote av Y(0) < yo TOTE

1 avtiotoyn Abon y(t) pndeviCetan yia X4TOL0V TEMEPAOWEVO XpoVo. TNV
nepinTwon auth xdvouue Aoyo Yo «eEapdviony. Avtideta av y(0) > %o
téte 1 y(t) Teiver oe onelo wopporiac xadog to t — +00.
k2
(8) Edvh> i t61E €xoupe EEaPEVIoN AVEEOTNTAL AmG TNV apywah T y(0).

Boto 61t évac TAduoudc Japudv eZehlooeTon SOPPWYAL UE TO AoytoTixd poviéro
B3¢ oL 0TV Tponyoluewn eElowan, UE TN Blapopd 6L 0 puduéS akieuong ebvan
avdhoyoc tou TAnducuou,

Y =ky —cy’ —hy,
é=ou h > 0, k xou ¢ 6nwc oty doxnon 3.5. Nat Beydel 6t av k < h to61€
aveEdptna and Ty opyue cuviim y(0) > 0, 0 mAnduopde telvet Tpog e€apdvion
i 1o t — +00. Enlong va avodudoly xau ot tepintacels k = h,k>h.

) Na Beedobv T onueia tooppotiag, va Yopaxtnetodoly ¢ Teog TNV guoTddela
s vo. oyedlooTel To Didypoppa gdone ™C Brapopuic e€lowong

v =y@?—p), pekR

’ = /4 1 7 . <)
Eduxérepa yio = 1 xou y(0) = 5 va fpedodv lim y(t), lim y(t).
2 t——o0 t—+00

J Eotww
y =yl —y)* = v° = fuv):
Na npoodloptoToly T onpeia Slahddwong xat va oyedootel To didypappa Sl
epthguBavopévng xou g voTddetog.
-— Oy
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